

Proces verbal

Încheiat azi 12 iulie 2016 cu ocazia desfășurării ședinței de îndată a consiliului local Vama, ședință convocată de primarul comunei Vama.

La ședință participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali.

Sunt prezenți consilierii; Bocso Attila Chiș Gheorghe, Cseh Attila, Donciu – Mureșan Mihai, Fanea Mihai, Frond Imre, Molnar Ioan, Oros Mihai, Pop Liviu, Sandor Imre și Șuta Florin-Lucian.

Lipsește consilierii; Balla Geza și Petrovici Gheorghe.

La ședință mai participă; Corodan Vasile primarul comunei Vama, Man Dumitru secretarul comunei, Corodan Vasile administrator public și Monac Mircea –consilier juridic.

Dl. Man Dumitru secretarul comunei Vama, supune spre aprobare conținutul procesului verbal de la ședința anterioară a consiliului local Vama, care se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl. Pop Liviu, președintele de ședință, prezintă proiectul ordinei de zi;

1. Clarificarea specialității studiilor pentru funcția de SEF SERVICIU pentru Serviciul de alimentare cu apă a comunei Vama, Județul Satu-Mare.

2. Clarificări cu privire la contractul de salubritate.

Proiectul ordinei de zi se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă articolul apărut în ziarul Vocea Transilvaniei din data de 6 iulie 2016 privind ședința consiliului local Vama din data de 5 iulie 2016, precum și stabilirea specialității studiilor pentru funcția de șef serviciu al Serviciului public de alimentare cu apă a comunei Vama.

-propune ca, consilierii locali să facă și ei propuneri cu privire la specialitatea studiilor necesare pentru funcția de șef serviciu, pentru Serviciul Public de alimentare cu apă a comunei Vama.

Dl. Pop Liviu-președinte de ședință, îl întreabă de domnul Monac Mircea consilier juridic, în subordinea cui este serviciul de alimentare cu apă a comunei Vama, câți angajați au fost aprobați inițial, cum s-a ajuns la funcția de șef serviciu și cine face propuneri pentru Statul de funcții a Serviciului Public de alimentare cu apă a comunei Vama.

Domnul Monac Mircea, consilier juridic, arată că serviciul public este în subordinea consiliului local, inițial CONSILIUL LOCAL Vama prin HCL nr.17/2016 a aprobat un număr de 3 angajați, muncitori iar ulterior prin HCL nr.25/2016 a aprobat 2 muncitori și un șef de serviciu cu studii superioare, inginer cu specialitatea instalații și domnul primarul al comunei face propuneri iar consiliul local este cel care aprobă sau nu..

Dl. Chiș Gheorghe, consilier local, propune ca șef serviciu să fie un bărbat, cu studii superioare sau medii, cu experiență în domeniul respectiv, cu doi ani vechime.

Dl. Sandor Imre-viceprimar, propune ca șeful de serviciu să fie cu studii superioare.

Dl.Suta Florin, consilier local propune ca seful de serviciu să aibă studii superioare și nu se poate face discriminare între bărbați și femei cu privire la ocuparea acestui post.

Dl.Pop Liviu, președinte de ședință, propune ca șeful de serviciu să fie cu studii superioare, în specialitatea de inginer construcții civile sau inginer constructor instalații de apă.

Dl.Șuta Florin, consilier local propune ca funcția de șef de serviciu pentru Serviciul Public de alimentare cu apă, poate fi și inginer care să aibă specialitate în produse alimentare.

Dl.Fanea Mihai, consilier local, arată că ar putea fi șef de serviciu un inginer cu specialitatea produse alimentare, dacă am avea noi un laborator pentru analiza apei și nu acum când noi folosim apă care nu este verificată dacă este potabilă sau nu.

Dl.Suta Florin-consilier local își motivează propunerea ca șeful de serviciu să fie și inginer cu specialitatea în produse alimentare, deoarece și apa este un aliment.

Cu 11 voturi pentru se aprobă ca funcția de șef serviciu al Serviciului Public de alimentare cu apă a comunei Vama, să aibă studii superioare și o vechime în specialitatea studiilor de iar cu 6 voturi pentru și cinci voturi împotriva (Pop Liviu, Fanea Mihai, Chiș Gheorghe, Molnar Ioan, Oros Mihai) se aprobă ca specialitatea studiilor pentru șeful de serviciu să fie ; inginer instalații, inginer constructor, inginer produse alimentare.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi.

La ședință s-a prezentat și domnul consilier Petrovici Gheorghe.

Clarificări cu privire la contractul de salubritate.

Dl.Corodan Vasile- administrator public, informează că, contractul de salubritate cu firma SC CLENMAN srl expiră la începutul lunii august 2016,

- arată că trebuie să se facă un studiu de fundamentare privind salubritatea, studiu pe care el nu poate să-l facă și care trebuie făcut de o firmă de specialitate,
- s-a schimbat legea cu privire la concesiune, dar nu au apărut normele de aplicare a noii legi, iar studiul de fundamentare se poate face numai după aprobarea normelor de aplicare a legii concesiunii,
- legislația veche prevede că se poate prelungi contractul de salubritate pe jumătate din perioada contractată,
- în funcție de concluzia studiului de fundamentare, contractul va putea fi contract de concesiune sau contract de achiziție publică și consiliul local poate lua o hotărâre în cunoștință de cauză

Dl.Petrovici Gheorghe consilier local propune să se prelungească contractul de salubritate pe 4 ani și să se facă o nouă licitație.

- să se plătească un leu / persoană lunar taxă de salubritate cum se plătește și în alte localități
- arată că trebuie să ne gândim la autogospodărire și să cumpărăm o mașină de transport gunoi menajer prin accesare de fonduri europene.

Dl.Pop Liviu- președinte de ședință, întreabă de ce nu s-a făcut până acum licitația cu salubritatea.

Dl. Chiș Gheorghe consilier local propune să nu se mai plătească din bugetul local pentru salubritate.

Dl. Viceprimar Sandor Imre, propune să se prelungească contractul actual de salubritate cu încă 6 luni.

Cu 11 voturi pentru și o abținere (Petrovici Gheorghe) se aprobă prelungirea contractului de salubritate cu încă 6 luni.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Pop Liviu

SECRETAR
Man Dumitru